

师生同传抱抱照，小暖男跟外婆最亲

“我们的节日——重阳亲情作业”持续提交中，期待分享你的温暖故事

10月17日，传统节日重阳节即将到来。近日，南京市委宣传部、南京市文明办、南京市教育局、现代快报+·ZAKER南京联合为青少年小伙伴设计的“我们的节日——重阳亲情作业”互动活动在南京中小学掀起参与热潮。孩子们通过H5小程序“九九重阳 爱的抱抱”，上传与长辈们温暖拥抱定格照，留下对长辈们的祝福。10月16日，南京市游府西街小学、南京田家炳高级中学的孩子们纷纷传来照片，晒出与长辈亲密的“爱的抱抱”。

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 舒越



三位小暖男跟外婆的亲密照片 手机截屏

南京市游府西街小学四（4）班男生王梓轩在H5中上传了自己拥抱外婆的照片，照片中，祖孙俩脸上都透着幸福的微笑。巧合的是，王梓轩的班主任兼语文老师干露，也为自己的儿子傅怀石上传了一张与外婆拥抱的照片，这张温暖的照片中，祖孙俩都闭上眼睛，静静享受这一刻。

因为身为班主任的妈妈太忙碌，傅怀石出生后就一直由外婆外公在带，跟阿婆的感情是最好的。傅怀石常说，阿婆是他最爱的人，在心里的地位可是超过妈妈了！祖孙俩还一起出外旅游过好多次，留下非常多美好的回忆。去年，平静的生活被打破，外公生病卧床，外婆的所有精力都要放在照顾外公上。上三年级的傅怀石更加懂事了，一下子成了外婆忙碌生活里的阳光。周末，妈妈替换外婆照顾外公，他就带外婆出去走一走，尝尝小吃，看看美景，让外婆开心。祖孙俩拍过很多抱抱的照片，而选择这张闭上眼睛的，是因为这代表

了他们内心想的都是对方，他还特意署上了阿婆最喜欢喊的小名——牛仔。干露说，这句祝福语是来自孩子此前的语文作业，正说出了孩子的心声。

王梓轩拥抱外婆的这张照片两人都笑得很温暖。“孩子真的长大了。这个暑假，我们一家三口商量自驾游，娃突然发声，问我们为什么不带阿公、阿婆一起去？他认为旅游是一件特别幸福的事，要带阿公阿婆一起去享受。还把自己所有的零花钱拿给我们，作为阿公阿婆旅行的费用。娃很坚持自己的意见，阿公阿婆很感动。”王妈妈说，外婆腿不好，不能远行，所以才没考虑带她出游，但孩子坚持，全家就把长途的行程改成了去扬州，虽然就在附近，但老人说，这是他们最难忘的旅行。孩子还计划接下来的暑假，带爷爷奶奶、外公外婆一起去旅行。

王梓轩的爸爸介绍，出生后，孩子先是被爷爷奶奶带，然后在外公

外婆家附近上幼儿园，就由他们从3岁带到现在。“因为我上夜班，老人为我们付出了很多，欣慰的是，孩子知道感恩。”

另外，南京田家炳高级中学高二年级将近700名学生也参加了“爱的抱抱”活动，高二（3）班班主任瞿雯告诉记者，自己很支持这样的活动，“一是可以强化学生对中国传统节日重阳节的价值认知，二是增进孩子和长辈之间的感情，让家庭更温馨。”瞿雯笑着说，当天回家，她就上传了一张自己7岁儿子和外婆拥抱的照片，希望从小教育孩子“家有一老，如有一宝”的理念。



“爱的抱抱”H5

特别提醒

亲情作业
持续提交中

持续到17日重阳节当天，通过H5上传的照片中，还将评选出最温暖感人的亲情照，寻找孝老爱亲的模范青少年。并通过青少年带动家长，让全社会不同年龄段的人都来完成并晒出自己的亲情作业。照片背后的亲情故事，将通过现代快报、ZAKER南京进行全网传播，相关照片还将有机会在鼓楼大屏传播，分享给更多的人。

“警保联动”日均快处51起交通事故

交警与保险理赔员同车巡逻，小碰撞10分钟办结，大大减少拥堵

发生交通事故后，不仅要快速理赔点分清事故责任，还要约保险公司去维修点定损，至少需要几个小时。从9月30日起，南京交警与保险公司共同启动“警保联动”，事故警员与保险理赔员一同出现场，不到10分钟就可以现场办结交通事故后定责和定损的相关手续，大大方便了群众。据悉，该举措推出半个月来，仅玄武、秦淮、鼓楼、建邺4个区就有766起交通事故现场处理完毕，日均近51起。

通讯员 宁交轩
现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

10月12日晨7点，南京交警四大队院内，事故民警杨警官上了一辆白色轿车，车引擎盖上印有“警保联动”四个字，与他一起坐进警车的还有一名中国人保财险理赔员。

“早高峰事故多，我们在事故多发路段巡逻，一旦接到警情可第一时间赶到现场。”杨警官告诉记者。

7点40分，湖西街福园街路口两车碰撞。杨警官等迅速赶去。这是一起追尾事故，后车全责，杨警官先现场拍照，随后用手机登录“南京交警”微信公众号，上传照片和事故责任，很快，一条带有事故号的短信发了过来。由于责任车并不是在人保投保，保险公司理赔员在检查车辆损伤情况后指导责任车主，可以把事故号告知所投保的保险公司，直接约在4S店定损和维修，不需要多跑一趟轻微交通事故理赔中心了。

当天上午11点左右，应天大街云锦路路口发生追尾事故，后车车主检手机时没留心撞了车。杨警官通过“南京交警”微信公众号快速给事故

车辆定责；事故责任车是在人保投保的，理赔员对损伤部位拍照、上传，现场定损，并开出赔付单据。“你可以去4S店修车，费用保险公司直接打到4S店账户。”理赔员对车主说。

车主吴先生说，以前发生事故后，双方要先约时间去快速理赔中心定责，还要约保险理赔员定损，最快也要几个小时，这次不到10分钟办好了，让吴先生不敢相信。“警保联动最大的优点就是可以现场办结，事故车主直接去修车就行了。”杨警官说。

一般来说，交通事故发生后，定责由交警部门负责，定损则是保险公司的事，两者原本各自独立运作，是“警保联动”将它们结合起来。

交通事故造成的梗阻成为道路拥堵重要诱因。为方便处理事故，尽快疏导事故车辆，“警保联动”将原来发生轻微事故后到交通事故保险理赔服务中心处理的方式，变成“流动理赔服务点”在路面流动办公的模式，让数据多跑腿，让群众少跑路，减少了道路拥堵情况。

特别提醒

不是所有事故
都适用“警保联动”

“警保联动”处理的事故后果必须轻微，仅有车损，无人员受伤，财产损失在5000元以下。如人员有轻微伤，当事人表示无大碍的，也可现场快速赔付。

目前“警保联动”定损勘查车数量有限，如果司机报警时，定损勘查车不能及时赶到，希望车主配合警方工作，自行拍下照片，将车挪到不影响交通地方按常规办法处理。

文化

悉尼交响乐团
来宁举办音乐会

快报讯（记者 胡玉梅）《时光如水：悉尼海港的回波》《大九重奏》《茉莉花》《二泉映月》……10月16日晚，澳大利亚悉尼交响乐团在南京市人民大会堂演出，该交响乐团将在南京连续举办两场专场音乐会，感兴趣的公众可以去观看。

现代快报记者了解到，这次音乐会由南京市文广新局主办。早在2016年，市文广新局派团组赴澳大利亚文化交流期间，即与悉尼市政厅就引进悉尼交响乐来宁演出达成了初步合作意向。经过历时一年多的洽谈与协商，最终促成此事。这次来宁演出的团队人数精干，共20人，由悉尼市政厅罗伯特·考克议员带队，悉尼交响乐团艺术总监Raff担任演出总监。

为确保演出效果，这次悉尼交响乐团音乐会在曲目的选择上做了精心的准备，既有《管弦十重奏》《时光如水：悉尼海港的回波》等经典交响乐名曲，也有《茉莉花》《二泉映月》《我的祖国》等中文名曲改编的管弦演奏。而担任此次演出指挥的是Roger Benedict先生。1991年他被任命为伦敦爱乐乐团的中提琴首席。

据悉，悉尼交响乐团在宁期间，还将赴南京艺术学院、南京理工大学、小红花艺术团开展形式多样的文化交流活动。

**“158”雷锋服务站
将搬上京剧舞台**

快报讯（记者 胡玉梅）在南京火车站，有一个“158”雷锋服务站，老弱病残孕乘客都会得到温暖的帮助和照顾。如今，这些温暖的故事将搬上京剧舞台。

10月16日，江苏省演艺集团原创京剧《爱心驿站》召开建组大会，并进入排练阶段，12月10日前将搬上舞台在南京首演。

《爱心驿站》是江苏省演艺集团京剧院2018年创排的第一部原创剧目，以南京火车站“158”雷锋服务站为故事原型，用京剧独特的表演方式，通过演绎南京火车站候车大厅里发生的一些平凡又不平凡的故事，引申出南京火车站“158”雷锋服务站四代人薪火相传的雷锋精神，以及铁路行业服务人员甘于奉献的品格。

该剧由青年编剧魏强执笔，创作历时7个月，几易其稿；同时，特邀甘肃省京剧团副团长张虹执导，演员阵容则全部由江苏省京剧院80后、90后优秀演员组成。

建组大会上，中国铁路上海局集团公司南京站副站长余迎利说，“158”雷锋服务站被誉为爱心驿站、温馨家园。如今，“158”雷锋服务站被搬上京剧舞台，她感到振奋和感动，希望通过京剧《爱心驿站》打动观众，让雷锋精神得到传扬。